
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23137 Data: 08/03/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 06/03/2024 relativo all'incontro (24316) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Pinerolo - Pinerolo (TO) il 05/03/2024 tra Storm Pinerolo U16 (540) e Rittner Buam U16 (181).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 3 giornate inflitta al giocatore Anselmino Andrea (n. tessera 604534) della società A.s.d. Sporting
Club Pinerolo 540 per violazione dell’art. 12.1.2. Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Anselmino Andrea (n. tessera 604534) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 31.53, il predetto giocatore veniva punito con una penalità maggiore
più automatica penalità di partita per cattiva condotta (5+ppcc) per carica da tergo come da regola n.43.3.
Il giocatore che aveva subito la carica (#7 MAZZURANA Ivan), non aspettandosi il fallo e non essendo quindi in
grado di proteggersi, veniva proiettato contro la balaustra, colpendola con la testa, senza riprendere più il gioco
poiché portato in ambulanza in ospedale per gli accertamenti del caso.
Ciò premesso, la carica segnalata appare violenta ed attuata con modalità idonee ad impedire all’avversario di
prevenire l’impatto e quindi di approntare un’adeguata difesa.
Le conseguenze lesive si sono rivelate rilevanti, anche a seguito del forte impatto contro la balaustra, tanto da
richiedere il trasporto del tesserato colpito in ospedale.
Ne consegue, sotto il profilo disciplinare, la comminazione della squalifica per la durata di 3 (tre) giornate di
campionato da scontarsi, per l’eventuale parte residua, nel prossimo campionato, anche in caso di cambio di
squadra e/o categoria.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra A.s.d. Sporting Club Pinerolo (540).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Data di stampa: 17/05/2024 Pagina 1/1

http://www.tcpdf.org

